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Estância, 05 de Agosto de 2O25.

O Vereador que esta apresenta, nos termos regimentais desta Egrégia
Casa de Leis, requer o envio da presente indicação ao chefe do Poder
Executivo, o senhor, André Graça Santos, para que, através da secretaria
competente, seja viabilizado os serviços de implantação de uma unidade
básica de saúde (UBS) no Coniunto Mutirão, localizado no bairro Cidade
Nova.

A presente indicação tem por objetivo atender à crescente demanda
por serviços de saúde básica da população residente no conjunto Mutirão e

arredores. Trata-se de uma região com considerável densidade populacional,
cujos moradores enfrentam dificuldades de deslocamento até outras
unidades de saúde devido á distância e à escassez de transporte público.

Sala da Sessão, Plenário Filadelfo Luiz da Costa, Palácio Legislativo
Prefeito Pascoal Nabuco, Estância 05 de Agosto de2O25.

'ú(--
Pedro Henrique ogueira Campos Silva

Vereador Proponente
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Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Estância.

JUSTIFICATIVA



CÂMARÀ MUNICIPAL DE EST NCIA

Ata da 43o Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Estância, 16107 125

Presidente Pedro Kaique F. Menezes

Secretário Pedro Henrique N. C. Silva

Aos dezesseis dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às

15h00, na sede da Câmara tVlunicipal, à Rua Gumercindo Bessa, s/n,

neste município, havendo ni:r'= ,r ,.:a de Vereadores em Plenário,

o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão, comparecendo

todos os Senhores Vereadores desta Casa.
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EXPEDIENTE

Sr. Presidente solicitou do Sr. Secretário, que fizesse a leitura da Ata

da sessão anterior, e das proposituras e demais matérias

apresentadas à Secretaria da Câmara:

. Parecer Favorável da Comissão de Legislação Justiça e

Redação Final ao Veto Parcial ao Projeto de Lei no 45125

o Projeto de Lei no 69125, que Reconhece de Utilidade Pública

Municrpal o Grupo de Cooperaçáo Agrícola Caio Prado e dá

outras providências, de autoria do Sr. Vereador Carlos Alberto

BlinofiCruz.

. Projeto de Lei no 70125,lnstitui o Dia do Corredor de Rua no

Calendário Oficia! de Eventos do t\lunicípio e dá outras

providências de autoria Co Sr. Vereador Flávio Emidio Brasil

Santos.
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lndicação no 503/25, de autoria do Sr. Vereador José Paes dos

Santos.

r:ru.cação no 504125, de autoria oo Sr. Vereador Anur Oliveira

Nascimento.

lndicação no 505/25, de autoria do Sr. Vereador lsaias de

Jesus Santos.

lndicações nos 506 e 507t25, de autoria da Sra. Vereadora

Marta Monteiro dos Santos de Jesus.

Também foi lida a Pauta para a Sessão do dia 16 107125.

PEQUENO EXPEDIENTE

Fizeram uso da Tribuna os Srs. Vereadores:

a is:::as Ce Jesus Santos.

. Carlos Alberto Blinofi Cruz.

o Larissa Morais Rodrigues Melo.

o Marta Monteiro dos Santos de Jesus.

. O Sr. Presidente - Pedro Kaique Freire passou a Presidência

paia c vrce- Presidente - Jcrge Paulo Fonseca, efez uso da

l'rrouna.

o Sandro Barreto Gomes,

o Artur Oliveira Nascimento.

. Flávio Emídio Brasil Santos.

. Eleniiton Cardoso.

. Ltrci Cleide Santos Paixão.
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GRANDE EXPEDIENTE

Fizeram usc, da Tribuna os Srs. Veieadores:

o Pedro Henrique Nogueira Campos Silva, sendo aparteado

pelos Senhores Vereadores: lsaias de Jesus Santos; Larissa

Morais Rodrigues Melo e LuciCleide Santos Paixão.

. Marta Monteiro dos Santos de Jesus, sendo aparteada pela

Sra. Vereadora Larissa Morais Rodrigues Ít/elo.

ORDEM DO DIA

o Em 1a discussão e votação Projeto de Lei no 48/25. Aprovado

por unanimidade.

c f rr iá Ciscussão e votaçâo Projeto de Lei no 62125. Aprovado

por ur]animioade.

. Em discussão e votação Requerimento no 36/25. Aprovado por

unanimidade.

Foram acatados pela Mesa, os Votos de Congratulações e Aplausos

ao Dr. Edigenaldo dos Santos Matias, e ao Sr. Albertino Fonseca,

EXPLTGAÇAO PESSOAL

Fizeram uso da Tribuna os Senhores vereadores:

. Flávio Emídio BrasilSantos.

o Artur Oliveira Nascimento.

. lsaias de Jesus Santos

. Sandio Barreto Gomes
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Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a

presente sessãc. ccnvocando sessão ordinária para terça - feira dia

05 de agosic do corrente ano em lorário regimental e sclicitou qrre

fosse lavrada a presente Ata, o que fiz Eu, Lígia Maria Santos Brito,

Diretora da Secretaria desta Câmara, por ordem do Sr. Secretário,

na forma regimental. Esta Ata após lida e aprovada vai assinada por

quem de direito.
/l
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Pedro Hdntique N. C. Silva

Secretário

Pedro xriqrfurre Menezes
Presidente
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